damunusa , Ums

HTorosast KOHTpoOJIbHAS paboTa 1o MaTeMaTuke 1 Kiacc.
1.00Bean KPY:KKOM camMoe 00JIbIII0e YUCIIO.

13 3 g8 16 19 10 7

2.I11ocuuTaii ¥ MOCTABb 3HAKHN <> =

15-5 [] 7+8 9+9 [] 10+8 13-6[]16-0
3.Haiiqu u cipaBb HeBePHbIE 0TBEThI

8+4=12 7+6=14

11-5=7 12-9=3

4.Ha cxoibko 6 menbiie 13? OTMeTs BepHbI 0TBET.

a8 O na70 Ha 9 O Ha 6 O

5.Ha nepBoii nosike crosio 15 kaur. Ha BTopoii noske crosno 8 kHur. Ha ckosibko
KHUT OOJIbIIIE CTOSJIO HA MIEPBOM MOJKe? 3anuumiu peuieHue u omeemnt.

6.B xiacce yuusiaoch 12 MajbuuKOB , a ICBOYEK Ha 5 desioBek OoJibiie. CKOJIbKO
JIEBOYEK YUUIIOCH B Kilacce? 3anuuiu peuienue u omeem.

7.3 xop3uHbI B3sM 6 s10710K U 2 rpyuin. CKOJIbKO (PPYKTOB B3SUIU U3 KOP3UHBI?

Kakoe nelicTBue Ha0 BBIMOJHUTH, YTOOBI PELINUTH 3a7a4y? Ommems éepHulil
omeem.

Cnoxenue O Beruuranue O




8.Anmna u FOpa B3sun B 6ubmmoreke mo 3 kHuru. CKOIBKO KHUT B3SUTA JETH?
Buibepu seproe pewenue u ommems ezo.

2+43=5 O 303=9
302-6 O 32-10

9. CK0JIBKO TPEYIroJbHUKOB U300Pa’kKeH0 HA PUCYHKe?

OrtBeT:

10.HavepTH 0TPE30K , KOTOPBIii JJMHHEE BEPXHEr0 0TPe3Ka U KOpoye
HUKHET0 OTpe3Ka.




